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Předmluva

Tato evropská norma (EN 14064-2:2010) byla vypracována technickou komisi CEN/TC 88 „Tepelně
izolační materiály a výrobky“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě musí být dán status národní normy, a to buď vydáním identického textu, nebo
schválením k přímému používání nejpozději do srpna 2010 a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou podléhat patentovým právům.
CEN [a/nebo CENELEC] nemůže nést zodpovědnost za identifikaci některého nebo všech takových
patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnic EU.

EN 14064 Tepelně izolační výrobky pro stavby – Výrobky z foukané minerální vlny vyráběné in-situ,
sestává ze dvou částí, které tvoří soubor. První část, která je harmonizovanou částí podle mandátu,
CPD, a je podkladem pro označování značením CE, zahrnuje výrobky, které jsou uváděny na trh.
Druhá část (tato evropská norma), která není harmonizována, zahrnuje požadavky na zabudované
výrobky.

Část 1 EN 14064 byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice
(směrnic) EU.

Je potřeba věnovat pozornost jakýmkoli doplňujícím pravidlům členských států (např. pravidla pro
zabudování), která společně s touto evropskou normou zajišťují vhodnost pro určená použití
zabudovaného výrobku.

Tato část evropské normy obsahuje pět příloh:

Příloha A (normativní) Půdní prostory – Stanovení tloušťky zabudované
izolace – Metoda jehly a desky

Příloha B (normativní) Zděné stěny s dutinami – Stanovení průměrné šířky
dutiny

Příloha C (normativní) Zděné stěny s dutinami a rámové konstrukce –
Zkušební box pro určení plošné hmotnosti

Příloha D (normativní) Zděné stěny s dutinami – Použití endoskopu ke kontrole



správného naplnění

Příloha E (normativní) Pokyny pro zhotovitele – Připravenost budovy,
zaškolení, kontroly a prohlášení o zabudování

Tato evropská norma je jednou z řady norem pro tepelně izolační výrobky z minerální vlny,
expandovaného jílu, expandovaného perlitu, expandovaného vermikulitu,
polyurethanu/polyisokyanurátu, buničiny a pěnového polystyrenu vytvářené na stavbě (in-situ) pro
izolace budov, ale tato norma může být použita podle potřeby i v dalších oblastech.

Snížená spotřeba energie a uvolňování emisí během doby životnosti izolačního výrobku výrazně
převyšují spotřebu energie a uvolněné emise během výroby a procesu likvidace výrobku.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační orgány následujících států: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje požadavky na výrobky z minerální vlny, umisťované foukáním do půdních
prostor, dutin ve zděných stěnách a do rámových konstrukcí.

Tato evropská norma uvádí požadavky na zabudované izolační výrobky.

Tato evropská norma uvádí, pokud je použita společně s částí 1 EN 14064, charakteristiky výrobku,
které se vztahují k základním požadavkům Směrnice EU pro stavební výrobky. Uvádí také podrobnosti
kontrol a zkoušek potřebných pro deklarace, prováděné zhotoviteli výrobku a pravidla pro posouzení
shody.

Tato norma nestanovuje požadovanou úroveň dané vlastnosti, které musí výrobek dosáhnout, aby se
prokázala jeho vhodnost pro konkrétní použití. Úrovně, požadované pro dané použití, lze nalézt
v předpisech nebo v souvisejících normách. Viz např. poznámku v předmětu části 1 EN 14064, týkající
se možnosti speciálních zkoušek prosakování vody v různých členských státech.

Výrobky s deklarovanou hodnotou součinitele tepelné vodivostí větší než 0,060 W/(m·K) při teplotě 10
°C nejsou předmětem této normy.

Tato norma se nevztahuje na průmyslově vyráběné izolační výrobky z minerální vlny ve formě rohoží,
jejích částí, rolí nebo desek.

Tato norma nestanovuje požadavky na akustickou izolaci pro zajištění vzduchové neprůzvučnosti
a zvukové pohltivosti.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


